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V ukázce nejsou uvedeny všechny litery a znaky, které jsou součástí písma. Uvedená ukázka je převážně CE sada (central european set). Rodina písma se dodává ve formátu OpenType Pro pro platformy Win-

dows a Macintosh. Obsahuje znaky podle kódové stránky Latin 2: Eastern Europe používané v České republice, Chorvatsku, Maďarsku, Moldávii, Polsku, Slovensku, Slovinsku a v jazyku Lužických Srbů (horní

a dolní). Dále sada obsahuje znaky podle kódové stránky Western Latin 1 těchto jazyků: albánština, baskitština, bretonština, katalánština, dánština, holandština, angličtina, finština, vlámština, němčina,

islandština, italština, norština, portugalština, retorománština, španělština a švédština a dále znaky podle kódové stránky Turkish: turečtina a kurdština, Baltic: estonština, lotyšština, litevština, grónština

a laponština. Seznam všech dostupných sad písem firmy URW++ pro Macintosh i Windows naleznete v nabídce na http://www.DTPobchod.cz. Více informací: Quentin spol. s r. o. – distributor písem URW++

pro ČR a SR, Bělohorská 45, 169 00 Praha 6 - Břevnov, tel.: 233 355 585, fax: 233 352 595, e-mail: quentin@quentin.cz, http://www.quentin.cz, http://www.urwpp.de, http://www.urw.cz
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S lineárními písmy serifovými – egyptienkami – se setkáváme poprvé v anglické ty-
pografii počátkem 19. století. Egyptienky se v tomto období velmi rychle prosadily na
písmovém trhu a v bohaté škále formálních variant pak byly často využívány přede-
vším v akcidenční typografii v průběhu celého 19. století. Další vlna zájmu o tato písma
nastoupila v období mezi první a druhou světovou válkou. Jako doklad jmenujme 
tehdy v Evropě realizovaná typografická písma Memphis, Karnak, Beton a Rockwell.
Do stejného období spadá také vznik písma City, které nakreslil německý písmař 
Georg Trump (1896–1985) pro  písmolijnu Berthold v roce 1930. 
City je lineární serifové písmo s rovnými serify. Hlavní a spojovací tahy tohoto písma
se jen nepatrně liší v tloušťce, serify jsou čtyřhranné, nasazené rovně bez náběhů. Na
první pohled upoutá písmo City pozornost především tím, že jeho znaky jsou důsledně
koncipovány do čtyřúhelníku. Dalším výrazným charakteristickým rysem je odlišná
práce s písmovými serify u jednotlivých řezů. Zatímco u řezů Light a Light Italic jsou
 serify ve většině případů oboustranné, u zbývajících řezů (a to jak stojatých, tak i na-
kloněných vyznačovacích) jsou serify velmi často jednostranné a jsou vedeny k vnější  
si luetě písmové ho znaku. U těch minusek řezů Bold a Bold Italic ve kterých navazuje
obloučitý tah na tah svislý, je v místě napojení užit výrazný zářez, který písmový znak
prosvětluje. (Např.a, b, d, g atd.) Nevšedně a zajímavě jsou ztvárněny také znaky &
u všech písmových řezů. Písmo City Pro najde své uplatnění především v titulkové
sazbě, v reklamní typografii nejrůznějšího zaměření i jako výrazné písmo plakátové. 
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Nahoře: City Pro Light a City Pro Medium, porovnání 

odlišné práce s písmovými serify u těchto řezů a číslice

Ukázky řešení znaku & v různých řezech písma City Pro 
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